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Друга седмица маја обележена је топлим и

углавном сувим временом са дужим сунчаним

интервалима. Средња дневна температура је током

периода била у интервалу  од 16 до 18оС уз пози-

тивно одступање од вишегодишњег просека за 1 до

2оС. Максималне дневне температуре су биле у

постепеном порасту, да би 12. маја у већини места

достигле 30оС и 31оС. Почетком периода (7. и 8.

маја) у већем делу земље забележени су краткот-

рајни пљускови са малом количином падавина.

Повољни температурни услови и релативно добра

влажност површинског слоја земљишта после ових

падавина повољно су утицали на развој актуелних

ратарских, повртарских, воћарских култура и вино-

ве лозе. 

На самом крају анализираног периода (13.

маја) дошло је до значајног захлађења које је било

праћено падавинама. Максималне дневне темпера-

туре су биле у интервалу од 11 до 17оС, а јутарње

од 6 до 10оС. Умерене, а понегде и јаке падавине

(Палић 26 mm и Сомбор 15 mm) утицаће на равно-

меран развој актуелних пољопривредних култура

на крајњем северу Војводине. Међутим, залиха

У периоду од 14. до 17. маја 2012. године оче-

кује се претежно облачно и хладније време од уоби-

чајеног, местимично са кишом.  Од 18. до 20. маја про-

гнозира се претежно сунчано и топлије време.

Температуре ваздуха биће у постепеном порасту и имаће

вредности у границама вишегодишњег просека.

Временски услови у овом делу седмице биће повољни за

равој актуелних пољопривредних култура.

АГРОМЕТЕОРОЛОШКИ УСЛОВИ у периоду од 7. до 13. маја 2012. године

АГРОМЕТЕОРОЛОШКА ПРОГНОЗА за период од 14. до 20. маја 2012. године

Залиха продуктивне влаге у земљишту до дубине од 1m (RR)

Дневна количина падавина (P) Дневно трајање сијање сунца (S)

влаге у дубљем слоју земљишта у анализираном

периоду била је неповољна у већем делу земље,

нарочито у Војводини и Неготинској крајини. 

Суво и топло време од 8. до 12. маја са

средњим дневним температурама од 16 до 20°С

погодовало је активности многих штеточина. На

ратарским културама активна је била житна

пијавица на пшеници, регистровани су први лепти-

ри кукурузног пламенца и памукове совице, као и

прва положена јаја кромпирове златице. На воћка-

ма многе штеточине су увелико полагале јаја, а

негде су се појвиле и прве ларве (крушкина бува,

бресквин, шљивин  и јабучни смотавац). Повољни

временски услови за развој биљних болести оства-

рени су 13. маја. Висока релативна влажност ваз-

духа и дуг период  влажења листа створили су

услове за инфекцију низа болести на воћу као што

су: шупљикавост лишћа брескве и шљиве, оспича-

вост лишћа вишње, чађава краставости лишћа јабу-

ке. На усевима пшенице који су раније посејани и

налазе се у фази цветања, остварени су услови за

развој фузариоза класа.


